

周口5名援疆教师医生踏上征程

□记者 宋馨

本报讯 按照省委、省政府的安排,我市派出李帅、丁鑫、张秀丽、邵献杰、张善成5名优秀教师和医生援疆。5月14日下午,我市在周

口饭店隆重举行了援疆教师医生欢送仪式。

按照省委、省政府的安排,我市对口支援新疆建设兵团十三师淖毛湖农场。2012年4月,在淖毛湖农场党政代表团来周对接援疆工作期间,双方经过协商,签订了对口支援交流

合作框架协议和对口支援该场医院、学校协议。为落实好对口支援交流合作框架协议,做好各项对口支援工作,去年9月,我市党政代表团回访淖毛湖农场期间,双方签订了对口支援交流合作备忘录,人支教支医、产业援疆、城

镇规划建设等方面把工作进一步具体化。根据框架协议和备忘录的内容要求,我市根据淖毛湖农场需要,每年选派2名教师、3名医生到淖毛湖农场支医支教。今年我市派郸城2名教师和商水3名医生援疆。

我市评出2012年度十大经济人物

□晚报记者 徐松

本报讯 5月15日记者获悉,由周口市委宣传部、市发改委、市财政局、市质监局等10个部门联合开展的2012年度十大经济人物评选活动有了结果。

据悉,此次评选活动自2012年11月启

动,2013年4月结束。通过县市区推荐、初选、评审、公示,最终确定西华县发改委党组书记、主任宋广良,河南亿星实业集团有限公司总经理刘俊友,金丝猴集团有限公司总裁赵东旺,淮阳县新生农业种植专业合作社理事长马伟国等10人为2012年度十大经济人物。

中国成新兴媒体第一大国

据新华社电 5月15日上午,新华社新媒体中心对外发布《崛起的中国新兴媒体—中国新兴媒体发展报告(2012—2013)》,报告显示,2013年中国互联网普及率已超过42%,网民达到6亿指日可待。

中国手机用户已突破11亿,平均每10人拥有8部手机,中国已是名副其实的世界新兴媒体用户第一大国。

这是新华社作为国家通讯社首次发布新媒体产业报告。

庆祝5·17,联通VIP客户拨通电话即有礼

为庆祝5·17世界电信日,周口联通公司特开展市区VIP钻金客户拨通电话就有礼活动。5月15日至6月3日期间,川汇区联通VIP钻金客户拨打VIP服务专线10018报名,

预存100元话费即可领取精美礼品一份。

钻金会员每年享有一次俱乐部活动机会,周口联通提醒市区符合条件的客户踊跃报名,礼品数量有限,先到先得。**(沃之精彩)**

10分钟点了2510张钞票

—访点钞能手、周口银行综合柜员于红芝

□记者 王吉城

“预备,开始!”随着裁判一声令下,她迅速拿起一扎钞票,伴随着手指轻盈飞快地舞动,钞票立刻呈扇面状打开,像水一样从指间“流”过。4月25日,在周口银行周漯支行营业大厅,中华龙都网“龙都达人秀”节目录制现场在这里举行。裁判长宣布她以绝对优势取得表演赛冠军时,周围响起热烈的掌声。指尖飞舞,扎把迅速,盖章整齐,一系列动作如行云流水,让记者大开眼界的她,就是点钞能手——周口银行周漯支行综合柜员于红芝。

点钞,对于银行从业人员来说最平常不过,但能把点钞“玩成”动感艺术,把速度和视觉完美结合的人并不多见。18年前,于红芝来到了当时的城市信用社(周口银行前身)工作。根据工作需要,于红芝先后做过会计员、出纳员、储蓄员。当时还没有自动点钞机,顾客存取大额款项时,往往要等上好长时间。为了提高工作效率,20多把点钞券她每天都要点上好几遍。为了提高扎把速度,于红芝反复练习,扎把条把手

划伤了,就贴上胶布接着练。她那种能吃苦的劲头,让同事对这个手头利索的小姑娘印象深刻。功夫不负有心人,慢慢地,在周口银行内部的职工技能比赛中,于红芝“小荷才露尖尖角”。

经过一番努力,在银行系统举办的各种比赛中,于红芝总能取得不错的成绩。在2012年周口市银行业协会点钞技能大赛中,她代表周口银行股份有限公司参赛,在10分钟的比赛时间内,以25把(每把100张)加10张钞票的成绩夺取第一名!

做出成绩的于红芝,没有沾沾自喜。她说:“我火热的青春奉献给了周口银行,而周口银行这方沃土又养育了我。”懂得感恩的于红芝,经常帮助同事练技术,把经验传授给大家。如今,周口银行已形成一个素质高、业务精的专业型团队。

周口银行周漯支行的员工们这样评价于红芝:“她因为热爱这份工作,才从中得到更多的收获,体会到更多的乐趣。她的付出和汗水,虽然大都在我们的视线之外,但我们能感受到她美丽人生的苦与乐。她是我们的榜样!于红芝,好样的!”

广告